MA TRAN PE THI HQC Ki II TOAN 6

; ., Van dung
KIEM TRA Nhén biét | Thong hieu ———— . Cong
HKII Cap do thap| Cap do cao
TL(1) TL(2) TL(3) TL4) TL(5)
Chii dé 1 Cong  haj| COng 4 phan| ,
Thuc hién pheép han & cin s0 su dung| Phoi hop hai| Phoi hop 4
tinh trén phan fnﬁu €| tinh chét giao| phép tinh phép tinh
o) hoan
S6 cau 1 1 1 1 4
S6 diém 0,75 0,75 0,75 0,75 3
Chidé2 |Tim 1 phep|” ™ 1
Tim x tinh cung phep tinh
mau - Tim 2
phép tinh
S6 cau 1 2 3
S6 diém 0,5 2 2,5
Tim gid tri
Chii dé 3 phan s6 cua
Bai Toan o mét s6 cho
trudc
S6 cau 1 1
S6 diém 1,5 1,5
Chu de 4 . , Ching minh| Tinh goc,
Hinh hoc Tinh goc tia phan gidc | goc ké bu
S6 cau 1 1 1 3
S6 diém 1 0,5 0,5 2
Van  dung
Chii dé 5 cong  tru,
Bai todn thuc té nhan  chia
phan sb
S6 cau 1 1
S6 diém 1 1
Tong so cAu 3 5 3 1 12
Tong so diém 2,25 4,75 2,25 0,75 10




PHONG GIAO DUC VA PAO TAO QUAN 2 PE KIEM TRA HQC KY II - Nim hoc 2019-2020
TRUONG THCS BINH AN MON: TOAN 6
Thoi gian lam bai: 90 phut
(Khéng ké thoi gian phat dé)

Ciu 1: (3 diém) Thyc hién phép tinh:

9 7 7 9 8 9
1616 1515 1e
311 3 4 31_[1 —_5_§]l
C)_.___.— C) + .
719 7 19 7 13 13| 22
Cau 2: (2, 5 diém) Tim x, biét:
a/x+50=12 b/><+§=—i
7 3
1Y5 -9
(-3
2

Ciu 3: (1, 5 diém) Mot thung dau c6 50 lit ddu. Lan thir nhat ngudi ta 1dy ra g s6

dau trong thing. Lan thir hai nguoi ta lay ra 50% lugng dau con lai trong thing.
Hoi trong thung con bao nhiéu lit dau?

Ciu 4: (2,0 diém) Trén cing mot nira mit phing c6 bd chira tia Ox, v& tia Oy va
tia Oz sao cho xOy =40"; xOz=80°.

a) Tinh yOz ?

b) Tia Oy c6 phai la tia phan giac cua x0z khong ?

¢) V& tia Ot la tia d6i cua tia Oy. Tinh xOt .

Cau 5: (1 diém) Nhan dip hé vé mot cong ty du lich di c6 hinh thirc khuyén mai

giam gia 20% cho cac chuyén nghi dudng. Gia vé chuyén tham quan nghi dudng

tai Phan Thiét 3 ngay 2 dém binh thuong 1a 4.750.000 dong. Hay tinh sd tién cua

chuyén di sau khi duoc giam gia?

HET



PHONG GIAO DUC VA DAO TAO QUAN 2 HUONG DAN CHAM

TRUONG THCS BINH AN PE KIEM TRA HQC KY II
Nam hoc 2019-2020
MON : TOAN 6
Caul
16
— 0,25
a) 16 ’
1 0,5
l.}_i_}_i_i 025
15 15 14 14 ’
b) 15
s 0,25
1 0,25
3 (14 0.25
7.9 9 ’
3 7
) = — 0,25
7 9
1
— 0,25
3
22 22
i | I | R 0,5
d) 7 7
0 0,25
Cau 2
) x+50=12nénx=12-50 0,25
a
x =-38 0,25
X+—=——nén x:_i_i 0,5
b) 7 3 3 7
43
x__i 0,5
(x_lj.é___g l’lél’l (x_lj___g é 0 25
2)3 10 2) 103 K
1) -3
C) (X—Ej:? 0,25
3 1
=4 —
X=—ts 0,25
x=-1 0,25




Cau3

S6 déu l4n 1 1y ra

> 0,5
5-50=20 (it
S6 diu lan 2 lay ra
0,5
50%(50-20) =15 (lit)
S6 dau con lai trong thing
0,5
50-(20+15)=15 (lit)
Két luan 0,25
Cau 4
X
Trén cing mot nira mit phiang bo chira tia Ox ta 0.25
co: i
xOy < yOz (40° <80°) 0,25
a) => Tia Oy nam giita hai tia Ox va Oz 0,25
yOz = xOz — xOy
=" 0,25
yOz =80° —40° =40°
Vi :Tia Oy nam gitra hai tia Ox va Oz 0.2
—_— — 9 5
b) yOz = xOy = 40°
Nén tia Oy 1a tia phan giac x0z 0,25
¢) Vi tia Ot 14 tia d6i cua tia Ox nén: 0,25




x0y + xOt = 180° (hai goc ké bi)

=> xOt =140° 0,25
Caus
S tién dugc giam ‘ 0.5
4.750.000x(80)% = 950.000 dong ’
S6 tién cua chuyén di 1a 0.5

4.750.000 — 950.000 = 3.800.000 dong

HET




